



**Уважаемые участники Всероссийского конкурса
профессионального мастерства будущих педагогов
«Открытый урок»**

В условиях динамично развивающейся, реформируемой образовательной системы качественная подготовка педагогических кадров становится залогом эффективности всех уровней образования. Мы знаем, одни из самых важных качеств современного молодого человека – это компетентность, активность, конкурентоспособность. В обучении и воспитании такой личности безусловная роль принадлежит учителю. В этом смысле конкурсы педагогического мастерства – это знаковое событие. С одной стороны, своеобразная лакмусовая бумажка, позволяющая оценить в том числе и качество образовательного процесса. С другой – новый импульс, толчок к динамичному профессиональному развитию каждого участника, возможность привлечь внимание общественности к трудной, но такой важной профессии педагога.

Желаю всем участникам конкурса веры в свои силы, удачи и только качественных эмоций от каждого конкурсного события!

*Антоний Николаевич Швиндт,
Руководитель Комиссии по вопросам качества образования
Совета по делам молодежи
Министерства образования и науки РФ,
Москва*